

中国新发展格局为世界经济增长增添动力

国际锐评评论员

今年中国国庆中秋假期,取得疫情防控积极成效的中国人消费热情高涨。根据中国文化和旅游部发布的数据,在假期首日,全国共接待国内游客0.97亿人次,按可比口径同比恢复73.8%;实现旅游收入766.5亿元,按可比口径同比恢复68.9%。不断复苏的消费,正有效助力中国逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

自2008年国际金融危机以来,世界经济始终处于深度调整期,加上当前新冠肺炎疫情影响以及单边主义、保护主义对全球产业链供应链冲击,世界经济复苏之路可谓复杂艰辛。在一片晦暗中,中国

经济正带来光亮,特别是8月多个经济数据“转正”,给世界经济带来新希望。经合组织日前发布新闻公报说,今年第二季度,大多数二十国集团成员经济都出现前所未有的下降,中国是唯一实现经济正增长的成员。世界银行9月28日发布报告,将今年中国经济增速预期上调至2%,比6月预期上调1个百分点。正因如此,国际社会越发想获知中国将如何构建新发展格局,以及能为世界带来什么样的发展机遇。

事实上,自2008年国际金融危机发生后,中国经济就向以国内大循环为主体转变。有两组数据值得关注,一是经常项目顺差同国内生产总值的比率由2007年的9.9%降至现在的不到1%;二是2008年以来国内需求对经济增长的

贡献率有7个年份超过100%。由此可见,新发展格局是在过去长期实践基础上顺理成章发展出来的,充分顺应了中国经济发展趋势,是中国着眼长远的主动作为,绝非外部环境不确定性加剧背景下一时的被动应对。

这一格局强调“以国内大循环为主体”,意味着将扩大内需作为战略基点,以将巨大的内需潜力转化为高质量发展的强大动力。中国有14亿人的大市场,4亿中产阶层群体、消费升级趋势明显。同时,中国有世界上最完整最大规模的工业供应体系,包括网购、远程教育、远程医疗等在内的数字经济蓬勃发展的,这些都为加快形成新发展格局提供了强大助力。

需要指出的是,新发展格局绝不是封闭的国内

循环,而是开放的国内国际双循环,将使中国同世界经济的联系更加紧密。一方面,中国扩大内需必然为世界带来“中国机遇”,包括为全球经济提供需求增量、为他国提供更广阔的市场机会和投资机遇等。日产汽车公司首席执行官内田诚日前表示,中国汽车市场已从疫情中迅速反弹,该公司的关键领域已经恢复到一年前水平,甚至略有好转。

另一方面,中国产业体系有效运转,有助于全球产业链稳定运行。人们看到,中国国内率先控制住疫情,率先实现全面复工复产,经济稳步复苏。中国8月份进出口总额同比增长6%,其中出口增长11.6%,出口累计增速年内首次转正。人们还注意到,今年前6个月,中欧班列运输进出口货物同比增

长30%,成为稳定国际供应链的“钢铁驼队”。德国知名中国问题专家弗兰克·泽林近期发表文章称,作为全球最大的生产基地和销售市场,中国在全球供应链中的重要性未来几年还会持续增加。

“中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。”即使面对新冠肺炎疫情、世界经济深度衰退等严峻挑战,中国依然持续不断地推出改革开放新举措。广交会首次整体搬上“云端”、《海南自由贸易港建设总体方案》正式印发、2020年版外商投资准入负面清单进一步缩减、服贸会线上线下融合举行、第三届进博会即将如期举办……中国对外开放举措不断落地,极大提振了外资信心。美国汇盛金融管理公司首席经济学家陈凯丰近日接受采访时表示,企业在实施多元化布局过程

中,中国市场潜力和开放机遇难以被忽视和割舍,未来外企仍将积极在中国投资。

近日,又有一个好消息传来:全球三大债券指数供应机构之一的富时罗素宣布,从2021年10月起将中国国债纳入富时世界国债指数。此前,中国国债已经被正式纳入摩根大通全球新兴市场政府债券指数和彭博巴克莱全球综合债券指数。这是中国经济对外开放持续扩大所取得的积极成果,也是国内国际双循环相互促进的应有之义。

走过71年,新中国又站在新的历史起点。作为在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列的国家,中国将努力加快构建新发展格局,在变局中开新局,不断为中国经济发展开辟空间,为世界经济复苏增添动力。

椰風蕉雨

余凡

上周因反对“就业法案”闹罢工游行而演变的无政府主义暴力活动,虽在各地造成了不同程度的破坏,但在治安部门的防控、抓捕下黯然落幕。虽然“印尼工会联盟”(KSPI)于10日声称将于本周再次组织和平集会,依法向政府提出撤销该法案的诉求,并向国际社会及国内民众宣扬他们反对的理由。评论认为他们如同秋后的蚂蚱,蹦达不太久了。

随着一些工会领袖、示威车辆及暴徒的背景被曝光,散播谣言者被逮捕、追踪,党派要员因政见不同而退党,加上总统坚定的立场和理性的剖析;使幕后黑手在这次运动中并

没有“得高分”,倒是首都特区省长想乘机在乱局中让低迷的民意支持度“步步高升”。

“罗盘网”报道,省长于8日傍晚与治安单位到市中心圆环广场(Bundaran HI)与理性示威的大学生会,在聆听学生的诉求后,表示尊重学生的愿望:“我希望大家的权益确定被保护,因为我们是独立的国家,不能藐视公民的权益。”“明天将有重要会议,我一定转达。请大家记住,维护公正是我们大家的责任,而你们正为此而努力。”“大家能不能保持秩序?平安无事回到家里?我们须证明自己言而有信的人。当我们说能确保别人的安全时,就必须做得到,对不对?”让他媒体频频上镜,捧

首都特区省长的“步步高”

场的话不断攀高。

但也有不少评论表示质疑,省长为何在暴乱被压制后才现身?要求“保持秩序”的呼吁为何不在动乱前向那些“特别部队”宣扬呢?而且能在那么逼促的时间及紧急的情况下估算出首都特区一带在暴乱中所蒙受的损失,很容易让人有“谋定而动”的消极猜测。阿尼斯也没有像日惹特区省长、中爪哇省长、泗水市长那样立场鲜明地谴责暴力示威者。著名学者阿德(Ade Armando)在视频中省长提出尖锐批评,并认为示威暴乱已全盘失败。

省长9日公布,在反“就业法案”示威活动中,至少有46处公交车站遭受严重破坏,国家财产损失估计在650亿盾左右。他说:“这是一笔不小的数目。”此外,他

表示对群众集会后的疫情表示关切,当然,更在意政治集团于2024年对他的支持能否升高?

“安塔拉通讯社”(Antara)8日引述省长的话:“祈愿大家的愿望明天能被上呈,明天有全体省长会议,我们将会转达。”部分媒体9日干脆以“阿尼斯今日召集全国省长,负起各地区民众的愿望”为大标题,替他鸣锣喝道、吸引焦点。阿尼斯虽然兼任“全国省政府协会”(APPSI)主席之职,但这种虚张声势的伎俩,让不少有识之士窃窃私笑。

《罗盘报》报道,总统于9日上午与全国省长召开视频会议,在约一小时的议程中,总统指示省长们向辖区民众解释“就业法案”的详细章节,并与5

位省长进行讨论。而作为动乱中心、舆论焦点的首都特区省长阿尼斯,虽有很多话要说,却被冷落在一旁。当天下午,总统表明了对“就业法案”的开明立场,获得了国际投资市场的一致好评和支持。

阿尼斯省长10日向媒体透露:“关于省长会议,全部议程由总统掌控,我们与会但不能发表意见。”看来他计划借机“登高”的脚步,已被总统慧眼识破并悄然封住了。

首都特区省长期望在民意、仕途、政途方面能“步步高”,老天爷却给他送来了别样的“惊喜”。首都地区因几天来的中到暴雨,造成水位突然“升高”,雅加达南区、西区及东区部分地段淹水,防灾部门估计至少有129个街

坊(RT)的居民受灾。

10月11日星期天,阿尼斯省长发出书面公告:将10月12至25日这两周时间定为“大规模社交禁令”过渡期(PSBB transisi)。限令的放宽有鉴于近来首都特区在流行病学指标、公众健康状况及保健医护器材方面,都因之前的“限行”取得令人鼓舞的增高。

然而,根据谷歌的资料及社交媒体上的议论显示,首都特区于10月8日的新肺炎确诊增加943例,9日又有1253人患Covid-19,而10日更是新增1389确诊病例,那是如假包换的“步步高”啊!而首都特区的确诊新增病例近期来总是“高居”全国榜首,省长的“乐观”让很多人倍感迷惑。

一位新冠肺炎痊愈者“现身说法”

廖省:苏歌

自从新冠瘟疫暴发蔓延全球以来,常在群里看到过很多防治瘟疫的处方、偏方、土方、食疗方等视频和图片,相信在亲朋好友当中,应该有不少确诊但痊愈的人,可惜至今还甚少见到有人现身说法,让人们有所借鉴,万幸中招,不至于手足无措,不知如何自救!

五月中旬,他从棉兰吊唁逝者回来不久,感觉鼻子有些阻塞,身体还有些发烧,翌日味觉竟然消失,自知病情加剧,大惊之下,立马赶到医院进行新冠肺炎病毒核酸检测。

报告出来了,不幸的是他确诊了。为他就诊的医生建议,还是初期病患的他,最好先别到医院治疗,并开了五天的药给他。其中有阿奇霉素片(Azithromycin),以及维生素D3-1000、C-500、E-250、退烧药,暂时在家隔离疗养。

45岁的他脑子乱成一团,开车回家的路上,努力静下心来,想起之前曾咨询过中国的中医师医治此病之法,即刻交代妻子设法购买片仔癀和莲花清瘟胶囊,准备背水一战了。并吩咐腾出三楼的房间,换上新的被褥,备好替换的衣服和一壶热水,还到超市采购了五种水果:猕

猴桃、火龙果、香蕉、凤梨、鳄梨。

回到家后,避开与家人接触,独自上到三楼,开始了自我隔离的日子。

每天早晨醒来先量体温,洗好澡,先喝一小茶勺的纯椰子油(veo),随即吃慢锅熬煮的粥加一个水煮鸡蛋,吃好早餐再量体温。然后吃莲花清瘟胶囊,按照说明,每次4粒,一日三次;一粒片仔癀锭剂3克研末分装成5粒胶囊,早晚各一粒,都是餐后用温开水送服。

早上服用中药一个小时后才服用医生开的药,一天一次。

大约九点半,脱下衣服,在三楼的晒台进行日光浴并做些简单的运动约20分钟。水果每天轮流交替吃其中的三种。

午餐和晚餐是妻子刚烹煮热腾腾的菜肴:炖鸡饭,炒青菜、肉汤等等;午睡醒来,喝杯热茶吃些糕点。虽然食不知味,但还是勉强进食。

食物和用品都用一个吊篮上下运送,盘子、汤匙等都是一次性使用的,先进行消毒才丢弃。防控及消毒措施做足,有什么需要都用手机沟通。

每天的生活过程都抄写在一个小本子上,包括量体温、进食、服药、晒太阳、运动、睡午觉等等,刷手机时,顺便吸吮妻子买回来的大蒜,不知不觉一天已过去了。

过了三天,体温已降到36.8左右,心情感觉比较轻松一些。

第五天,味觉开始恢复,打电话报告就诊的医生,医生交代,维生素可以继续服用。

十天后自觉身体状况已渐趋良好,但片仔癀和莲花清瘟继续服用到十八天,他才解禁下楼自驾到医院做新冠肺炎病毒核酸检测,检测结果呈阴性,他就诊的医生微笑着恭喜他痊愈了。

七月份他恢复上班了,目前的情况是清晨空腹喝一杯室温下的220毫升熊牌牛奶,洗好澡吃早餐加一个水煮鸡蛋,纯椰子油、维生素、水果等还是照吃,下午茶时间喝一杯热鲜牛奶加一个水煮鸡蛋,坚持杜绝一切冰冷的食物。

新冠肺炎是病毒感染引发的,身体免疫系统差,就容易被感染。多吃水果、纯椰子油,以及补充维生素可以增强身体的免疫系统。根据资料,阿奇霉素是一种抗生素,通常主要是用来治疗肺、鼻、喉咙感染的;莲花清瘟有宣肺泄热的功效;片仔癀有清热解毒、消炎的作用。

很多痊愈了的人,因害怕被大家排斥,很少有人现身,说出治疗的过程。这篇记录是整理来自一位朋友的口述,由衷感谢他的无私分享。他很幸运,发现染病时的症状较轻,服用莲花清瘟胶囊

没有过敏反应,加上自我调控还不错,免于精神方面的压力。每天忙着做记录,眼看着病情一天一天的好转,战胜病毒的信心越来越强,最终得以全歼病毒,取得胜利。

每个人因年龄、体质、观念、心态等的不同,防治的过程与疗效也不尽相同,总而言之,期待更多的人愿意现身说法,分享战胜新冠病毒、重获健康的亲身经历,供大家借鉴参考,善莫大焉!

雅加达:小禾

我的人生

生命帆船逐浪波,一浪冲着一浪过。安全穿越靠天气,命运决定在驶舵。

曾经少年抱负多,北归升造为寄托。时局叫我不待志,抛下教鞭学商科。

原本不是商人命,友人相助来漂泊。

来到雅京当技工,落地生根不悔过。

只要心中有承诺,再苦再累也得过。相信天无绝人路,诚心相待贵人多。

三女高枝已成风,责任担当也放松。老夫老妻共相守,感恩上天谢祖宗。

少君

少君诗二首

霞

如一丝飘浮的锦絮,在广宇中游戏。似一条飞起的彩带,在天空中小息。无论是太阳、月亮还是星星,不管是忧愁、欢乐还是静寂,目视你灿烂的情影,在广宇中游弋。整个天幕上,只有你最为得意,那甜美的微笑,曾引起多少无边无际的遐想。

早晨,你与朝阳争辉,赞美的声音永远流进你的耳里。傍晚,你与夕阳比丽,迷恋的目光

生活中,我们是那么纯真地觅拾人生的花蕊!

还记得吗——那一只玫瑰?曾染着你的热恋,被抛入我的门楣。可如今,枝头不见了花影,她早已凋零、枯萎!

还记得吗——那一片芦苇?为躲避塘外的污秽,芦荡里,我们犹疑着,是向前还是后退!

还记得吗——那一园花卉?拾一篮落瓣洒向空中,采一兜绿叶种进心扉。夜来了,你把花儿遗落,我将叶儿埋入心的碑……

还记得吗?那一朵蔷薇?花枝上有我们的天真,花香里有我们的迷惑。

